
🌸「市民と議会の意見交換会」について

（１）参加されたきっかけ[＊複数回答あり]

人数 割合

議会だより 12 37%

ホームページ 1 3%

7 21%

議員からの案内 2 6%

無回答 5 15%

6 18%

33 100%

※その他の内容

・広報長岡京LIFE

・フェイスブック

・ＦＭおとくに

・出席者からの紹介

（２）参加回数

人数 割合

13 42%

3 10%

5 16%

3 10%

1 3%

2 6%

4 13%

31 100%

（３）内容について

人数 割合

19 61%

1 3%

4 13%

7 23%

31 100%

（４）評価について

人数 割合

22 71%

0 0%

3 10%

6 19%

31 100%

回答

参加してよかった

どちらともいえない

無回答

合計

よくなかった

合計

はじめて

2回目

3回目

無回答

合計

回答

わかりやすかった

わかりにくかった

どちらともいえない

無回答

4回目

5回目

10回以上

回答

第12回市民と議会の意見交換会　アンケート集計

回答

チラシ

その他

合計

議会だより

37%

ホームページ

3%

チラシ

21%議員からの

案内

6%

無回答

15%

その他

18%

はじめて

42%

2回目

10%

3回目

16%

4回目

10%

5回目

3%

10回以上

6%
無回答

13%

わかりやすかった

61%

わかりにくかった

3%

どちらともいえない

13%

無回答

23%

参加してよかった

71%
よくなかった

0%

どちらともいえない

10%

無回答

19%



🌸「市議会全般」についてのご意見等（＊自由記述）

（５）参加されてお気づきの点（＊自由記述）

・発信多くてよいと思います。

・神足小学校から南方へ業務スーパー前の道路拡幅と新交差点工事について。イズミヤ北駐車場・長岡スイミン

グスクール前道路拡幅工事と阪急長岡天神駅の高架について。ＪＲ長岡京駅の道路貫通提案！！

・頑張ってください。

・ゴミ問題、水道の話など知らなかった話聞けて良かったです。

・動画配信がイケてなさすぎます。字幕があれば観やすいと思います。

・他、言えなかったことは資料の書体を明朝体からＵＤゴシック体にできるかと。明朝体だと読めないことがあ

ります（小さい文字だとよくあります）。

・発信方法の改善を期待します。議会だよりが文字ばかりで興味が持ちづらいです。

・委員会の仕組みについて教えてください。

・議員の方々に頑張っていただきたいので、また若い人も参加してもらい意見を集めてほしい。

・昨年の方がゆっくり話できたので残念。

・市議会が検討しているテーマを設定して、それを意見交換するという方針で進めた方がさらに深まると思いま

す。

・声が小さい。混線していた。

・有意義な会を催して下さり良かったです。問い合せに対し時間がかなり足りないです。もう少し時間取って頂

けたらと思います。

・今日１３：３０開場まで立ったままで待っているのは辛かったです。椅子があれば・・・。

・時間をもっと多く設けてほしい。いろんな年齢の方が参加してほしい（周知に力を入れてほしい）。

・委員会ごとに分ける良さはあまり感じなかった。委員会の所管が分からなかったり、またがる内容も多かった

りしたので。

・今回よりグループ討議のみになった事はよかった。次回はテーマをしぼって討議したい。

・やはり意見交換の時間が短い。予算関連の意見を言う機会を作ってほしい。

・難聴なので要約筆記の人が書いてくださったが早口すぎる。

・こういった市民たち複数が直接議員さんに意見要望を聞いてもらえる場がほしいです。年１回は少なすぎま

す。

・今回のテーブルチェンジはよかった。この方がやりやすいです。ありがとうございます。

・市民が抱える諸課題について、いかに具体的な施策として市へ提案していってほしい。

・意見について自分の思いを言われる参加者が多くおられた。

・難聴者として磁気ループ、要約筆記はセットで必要。便宜上難聴者の席を固定できたら良い。



🌸属性について（任意回答）

（１）年齢

人数 割合

2 6%

4 13%

7 23%

4 13%

10 32%

4 13%

31 100%

（２）お住まい

人数 割合

1 3%

3 10%

1 3%

6 20%

第七小学校区 1 3%

1 3%

第九小学校区 4 13%

3 10%

1 3%

10 32%

31 100%

※市外

・茨木市

第四小学校区

第五小学校区

回答

３０代

４０代

５０代

７０代以上

６０代

第六小学校区

市外

無回答

合計

無回答

合計

回答

神足小学校区

第八小学校区

第十小学校区

３０代

6%

４０代

13%

５０代

23%

６０代

13%

７０代以上

32%

無回答

13%

神足小学校区

3%

第四小学校区

10%

第五小学校区

3%

第六小学校区

20%

第七小学校区

3%

第八小学校区

3%

第九小学校区

13%

第十小学校区

10%

市外

3%

無回答

32%


